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  .سیدي عمرو التآھیلیة.ثا

  .نیابة زاكورة

  الأسدوس الثاني....02 محروسفرض 

  04/05/2013....مادة الریاضیات

  .لحسن العسیان.ذ

  .ثانوي إعدادي لاولىا

  )نقط 9(:التمرین الأول  

�        :انشر ثم بسط مایلي-)1 = −�, �(� + �� − �و    (�� = (�� + �)�   

                   � = (�� − �)� − �, �(� + �و    (�� = (� − ��)(� + ��)    

                                                     � = (� − �)�  

�: عمل مایلي-)2 = �� + ��و    ���� + �� + �G=    و� = � − ��  

                          � = �� − ��� + �و    �� = � − � − �� − ��                            

  )نقط 4(:التمرین الثاني

�    :(�): حل للمعادلة (�−)ھل العدد -)1 + � =   ؟�

  :حل المعادلات التالیة-)2

         (��):   �� − � − �(�� + �) = −    :(��)     و       �− �� − � = �  

                                     −� + �(� + �) − � = � (��):  

  )نقط 5(:التمرین الثالث

  .�مثلث متساوي الساقین في  ���یكن ل

  .�بالنسبة للنقطة  �مماثلة النقطة  �انشئ النقطة -)1

(�)��: حیث �انشئ النقطة -)2 = �.  

��: برھن على أن-)3 = ��  

  .(��)یوازي المستقیم  (��)برھن على أن المستقیم -)4

  )نقط 2(:التمرین الرابع

  .مستقیما (∆)لیكن 

  (∆) قطعا المستقیم یوازي (�)باستعمال البركار و مسطرة غیر مدرجة انشئ مستقیما 

  )بطریقتین مختلفتین(      
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